MEQOY «COLL Ne 23 2. Bnaousocmokax»

Ypok 15

PewleHne NnMHEeUHbIX
HepaBEeHCTB C OOQHOU
nepeMeHHOU

UncnoBble NPOMEXYTKHU




HOMaLLI HEee

3aAdHuUe
§5

BOMpPOCHI 1-4
Ne 112,114, 116, 118

10—



ryroaurrmaoavT

e Ecnu Kakoe-nu6o chnaraemoe nepeHecTu M3 OHOW 4YacTu HepaBeH-
CTBa B APYryio, U3MEHUB NpPHU 3TOM ero 3Hak Ha NPOTUBONO/IOXHbIH, TO
nony4yMmMm HepaBeHCTBO, paBHOCU/IbHOE laHHOMY.

e Ecnu o06e yactu HepaBeHCTBA YMHOMXUTb (pa3fie/IuTb) HA OAHO U TO
e NONOXUTEeNbHOe YUCNO, TO NOJIYyYUM HepaBeHCTBO, paBHOCUIbHOE
AaHHOMY.

e Ecnu o6e 4yacTtu HepaBeHCcTBa YMHOXUTL (pa3enunTb) Ha OAAHO U TO
e oTpuvuaTtenbHoe 4YUcno, U3AMEeHWB NpPU 3TOM 3HAK HepaBeHCTBaA
Ha NPOTUBOMOJIOXKHbLIA, TO NONYYUM HEpPaBEHCTBO, PaBHOCW/IbHOE
AAQHHOMY.



KOHCMEeKT
IIpuBeaém Tabauiy o603HaUEHUIT U H300PAKEHHIT H3YUEHHDBIX YMCIOBDIX
IIPOMEKYTKOB.
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o paoordaemM ¢ ydeoHukom

ANAAKTUKOW
110. Hzobpasure Ha KOOPAMHATHOM IMPSAMON IMPOMENKYTOK:
1) [-5; +eo); 2) (=5; +=); 3) (o5 =5); 4) (o0; 5]

111. M3zobGpa3uTe Ha KOOPAWHATHOM NPAMOU M 3ANMUIMTE MPOMEXYTOK, KOTO-
PBI 331a¢TCs1 HEPABEHCTBOM:

1) x < 8; 2) x £ —4; 3)x=2-1; 4) x> 0.
113. Vkaxure HaMMEHBIIEE 1EJI0e YUCJIO, IPUHAJIEXKAINEE IPOMEXKYTKY:

1) (6; +e0); 2) [6; +oo); 3) (-3,4; +oo); 4) [-0,9; +eo).
115. KakuM M3 JaHHBIX IPOMEKYTKOB NPHHAIEKUT YHCIO0 —7:

1) (=05 —7); 2) [-7; +e0); 3) (—=e; 0]; 4) (—e0; —6)?
117. Pemnre HEpaBeHCTBO:

1) 6x > 18; 6) -10x < 0; 11) 4 — x < 5;

9) —2x > 10; 7) 2% < -13; 12) 5 - 8x > 6;

3) $x<9; 8) 72> = 13) 12 + 4x > 63

4) 0,1x =2 0; 9) 7Tx-2>19; 14) 36 — 2x < 4x;

5) %x>24; 10) 5x + 16 < 6: 15) £*+2 <9

J



CaAMOCTOATEJIbHO
Pemure HepaBeHCTBO:
1) 0x > 10; 3) 0x > -8; 5) 0x21; 7) 0x £ 0;
2) Ox < 15; 4) 0x < -3; 6) Ox £ 2; 8) 0x > 0.
N3006pa3uTe Ha KOOPAMHATHOM IPAMOM IIPOMEXKYTOK:
1) [-4; +oo); 3) (—o0; —4);
2) (—4; +o0); 4) (—o0; —4].

N300pa3uTe Ha KOOPAMHATHON HNPAMOMN ¥ 3aIHINIHTE IIPO-
MEeXXYTOK, KOTOPhIM 3aJaeTcsi HepaBEeHCTBOM:

1) x < 3; 2) x > -9; 3) x £-2; 4) x = 1.
Pemure ypaBHEHHE:
1) 6x — 5x? = 0; 4) 3x% + 8x — 3 = 0;
2) 26x2 = 81; B x2+x-12=0;
3) 4’ - Tx-2=0; 6) 2x% + 6x + 7 = 0.




